



Обећање лудом радовање

Да муци никад нема краја, говори и несрећа за коју се још увек не зна ко је кривац, као ни ко ће да преузме одговорност. Поплаве које су задесиле грађане Билеће у јануару, нису никог оставиле равнодушним. Оно што се зна јесте злоупотреба туђе муке у политичке сврхе, посебно док траје предизборна кампања локалног карактера. Тако смо имали прилике да се наслушамо јадиковања од обичног кандидата за начелника општине до министра пољопривреде, шумарства и водопривреде, као и самог премијера, како ће све бити решено, како ће се надокнадити штета, како се проблеми одводњавања решавају по хитном поступку, како ће сви бити обештећени... Доласком премијера у Билећу грађани тог града су, како и сами кажу, очекивали нешто више од празних и слатких речи, не желећи да се осврну на глупости тадашњег кандидата, а сада начелника општине Бабића, да ће стићи специјални фен из Бијељине који ће да суши зидове. Остављени сами себи да чекају неке нове изборе да би им се проблем решио, куцали су на многа врата и нису добијали одговоре.



Сада када су избори опет у јеку, прича да ће бити обештећени чим се штета процени се понавља. Грађани Билеће долазе у истоветну ситуацију у којој су се налазили и раније. Обећање – лудом радовање, јер ШТЕТА НИКОМЕ НИЈЕ НАДОКНАЂЕНА.

Због свега наведеног подсећамо да је на сајту Министарства министар објавио 19.01. 2010. године да је штета процењена и да се чека одговор тима за утврђивање ко је крив за штету. Као да је оштећенима то битно! Такође је подсетио да је Министарство прошле године исплатило новац за много мању штету јер су страдали пољопривредни произвођачи. Не знајући да су сада страдали и произвођачи и њихове куће!

Такође подсећамо и на одлуку начелника општине Бабића од 28.01.2010. године којом одобрава 1.400.000 км (милион и четиристо хиљада) члановима комисије за процену штете, а не оштећенима. Пошто је кампања у току, начелник је донео одлуку да се исплате новчана средства у износу од 200 км за 12 домаћинства у МЗ Подосоје на име накнаде за становање, правдајући то малим буџетом. Ми га овим путем позивамо да своју хуманост докаже тиме што ће се одрећи своје плате у износу од 4000 км и поделити је са грађанима који су оштећени током елементарне непогоде.

На муци се познају јунаци

Да жеље треба ускладити са могућностима говори и пример грађана Месних заједница Крстаче и Врањска који су одлучили да по сваку цену изађу из 19. века, барем када су елементарни услови за живот у питању. У нади и жељи да се безбедно крећу у предвечерњим и вечерњим сатима, сакупили су у складу са својим могућностима одређену суму новца (1500 км) која би им омогућила остварење циља који тако дуго желе и имају.

Поштујући досадашњу праксу свих општинских управа, председник МЗ Врањска Веселин Биберџић, као и председник збора радних људи и грађана Ратко Новчић, обратили су се Начелнику Општине за суфинансирање пројекта расвете у истом износу који су они сакупили. На њихово разочарење као и свих мештана са ових подручја наишли су на неразумевање начелника општине, који се није удостојио ни писмено да им одговори на захтев упућен лично њему, него их је усмено обавестио да **"од тога нема ништа"** правдајући то лошом финансиском ситуацијом у буџету општине.

Узимајући у обзир и многе друге иницијативе грађана Билеће, попут прављења бушотине и тражења воде у МЗ Баљци, Врањска, Дивин, Крстаче, Корита, поставља се питање - **да ли је начелник случајно остао нем ???**

На захтеве ових месних заједница начелник се по правилу није оглашавао па се отуда намећу нека питања: да ли на овај начин одржава своје обећање да ће бити начелник свих грађана, да ли је можда запамтио пораз своје странке на локалним изборима, или је схватио да је Буџет нелегално усвојен...

Нажалост, преостаје нам да чекамо одговоре начелника на сва ова питања или ће их показати неко друго време...



Накнада по страначкој дужности

„Како функционишу политичке странке на власти у оквиру својих надлежности, најбоље можемо осетити на својој кожи у случају отимачине земље коју смо купили или наследили, коју садимо, обрађујемо и чувамо. Остали смо сами, без помоћи општине, општинских правника, одељења за комуналне послове и урбанизма као и оних комшија који се не налазе у истој ситуацији, али се налазе у странци која ту отимачину спроводи“, каже госпођа Дунђеровић којој је општина отела преко 110 м2 земље.

Општина је радила такозвану експропријацију земљишта због проширења улице Степе Степановића у Билећи. Имајући у виду да се у њој налазе појединци који су у списку чланства СДС-а, плаћање је спроведено на следећи начин: за другу зону плаћало се 8,5 км по м2, док се за прву плаћало 7,5 км по м2. Ситуација је требало да буде обрнута јер су овако они који су имали мање добили више новца, од оних којису имали веће површине. Тако је породица Дунђеровић добила за 240 м2 - 1800 км док им је општина заузела (отела) 350м2, као и уништила све саднице на тој површини. Тражећи одштету од општинских органа добила је уплатницу за обавезно учешће у изградњи пута од 20 % укупне вредности, и савет да приватно ангажује вештака који ће доказати њене тврдње.

Све то би имало другу димензију да се у истој ситуацији не налазе свих девет породица, осим чланова СДС-а. Тако је начелник у јуну месецу донео одлуку (објављена у Службеном гласнику) да комшији Вучинић Пеку општина исплати наводну штету, коју није ни имао и иако му није узела ни један м2, у висини од 1000км за ограду која је сама пала, и која се и даље налази на Вучинићевом улепшаном новоизграђеном улазу. Ту је и пример да се за шталу од 40 м2 добијало и по 4000 км, што је 100 км по м2. „На тај начин је страначка књижица искоришћена на муку ванстраначких личности каква је и моја породица“, тврди госпођа Дунђеровић.

Да муке због узурпације улица постоје, говори и пример улице Михајла Пупина у Билећи у којој главну улогу имају чланови СДС-а, а посебно кум Вучинић Пека, Бошњак Мирко, који је супротно одлуци скупштине затворио улицу са две капије, и направио селекцију ко кроз улицу може да прође. На све то општина је нема и не реагује, упркос сталним позивима грађана који у тој улици живе. Осionoст и бахатост остају приоритет појединих чланова СДС-а, а јавне претње, уцене, вулгарност и простаклук постају нормална појава о чему најбоље говоре ови примери.

Све за власт, власт ни за шта!

Поступци актуелног начелника општине најбоље говоре да живот постаје слadak доласком на власт, да се газе сви људски принципи, обећања, као и да је брига о личном интересу на првом месту. Тако је од силних предизборних обећаних радних места у малим и средњим предузећима, једина промена направљена у самој општинској администрацији, која је по ко зна који пут претрпела страначка препуцавања и подкусуривања, због чега, као по правилу, страдају недужни и невини.

Заклетву дату пред Херцеговачким Владиком Глигоријем у храму Св Саве у Билећи која гласи „како радио тако ми Бог помогао“, начелник општине брзо је остао без Божије помоћи. Отпустио је троје радника и тако оставио без прихода петочлану породицу, једну самохрану мајку као и радника који је јавно рекао да није члан његове странке. Да брука буде још већа, на њихова места запослио је страначке колеге као и супругу одборника Предрага Лера како би могао да рачуна увек на његов глас, а све то да би се дочепало већине у општинском парламенту.

Материјална сигурност ове интелектуалне громаде Предрага Лера, кога није успела ниједна од четири странке у којима је био да опишени, натерала је начелника да са пуно радости преко средства јавног информисања (радио Билећа) обавести грађане да је обезбеђена скупштинска већина. Тако је свемоугћи начелник Драган Бабић свима ставио до знања чињеницу која гласи - све за власт, власт ни за шта !!!

Упркос купљеном гласу једне сиромашне душе, скупштинска већина ипак није постигнута, те је седницу Скупштине општине од 14. маја, на којој је без кворума усвојен Буџет за 2010. годину као и друге одлуке, поништило Министарство за управу и локалну самоуправу, тачније сам министар Зоран Липовац који је поднео тужбу надлежном суду.

Имајући у виду побожну душу као и недоказано лично поштење, начелник општине и даље троши буџетска сретства пореских обавезника грађана Билеће у корист своје личне и страначке промоције иако је усвојени Буџет неважећи. Грађанима Билеће остаје само да чекају одлуку суда која је неминовна!

Кад се хоће - МОЖЕ СЕ!

Захваљујући Српској радикалној странци - др Војислав Шешел и њеном одборнику у Скупштини општине Билећа Дражену Дунђеру, који је председник иницијативног одбора и одбора за асвалтирање путева, постигнути су циљеви у које многи нису веровали!

Најбољи резултати виде се на деоници Билећа - Љубиње на којој је сеоски пут претворен у градски. Још увек је тешко схватити да се не мора од српске општине Љубиње до Билеће долазити преко хрватске општине Столац, као и преко Берковића, с једне стране, или преко Поповог Поља и Требиња са друге стране. Сада деоница од 25 километара асвалтираног пута повезује директно ове две општине, што је скратило пут за 40 километара и чиме је олакшан рад и живот грађана. У жељи да се исти рецепт примени и на другим релацијама покренути су радови на територији села Пераце, Брествице, Хоџићи, Баљци, Трновица, Давидовићи.



Сви радови до сада били би завршени да по ко зна који пут није доказано да је страначки интерес ипак на првом месту. То су први доказали фалш радикали на челу са начелником Бабићем, који су због предизборне кампање стопирали радове на поменутим путевима, као и на релацији Кути - Засада, потом радове у Мирловићима као и сам пут Билећа - Љубиње којем је остало још свега 6 километара, 3 км са једне и 3 км са друге стране општине, до завршетка. Сада постаје свима јасно да се путеви могу правити само уз добру вољу, знање, за општи интерес свих оних који ту живе и раде, а не за страначки или лични интерес, као што је то свакако и доказао начелник општине са својом страначком политиком!



Браћо и сестре, наши драги суграђани,
Мислимо да смо вам добро указали на то како се неисправно води општина и да је једини и прави избор СРПСКА РАДИКАЛНА СТРАНКА ДР ВОЈИСЛАВ ШЕШЕЉ и њен кандидат за народног посланика Дражен Дунђер!

Снага наше странке у овим тренутцима је велика. Без икаквих проблема ћемо се ухватити у коштац са митом и корупцијом, а то вам гарантује наш кандидат који има вољу, знање и изнад свега поштење. Нећемо се зауставити док сваког појединца који је радио против вас, грађана Билеће, не санкционишемо и док не доведемо општину на место на којем је одувек требало да буде.



СРПСКА РАДИКАЛНА СТРАНКА ДР ВОЈИСЛАВ ШЕШЕЉ ХОЋЕ:

- * Билећу која ће да ради**
- *Билећу без криминала и корупције**
- *Билећу која неће бити на периферији републике Српске**
- *Покренутање производње , а у ту сврху нарочито посвећивање пажње развоју Агенције за развој малих и средњих предузећа**
- *Запошљавање младих**
- *Складнији и праведнији инфраструктурни развој мјесних заједница**
- *Јавност у раду и контролу рада извршне власти, а нарочито контролу трошења буџета општине Билећа**
- *Промену суморне стварности и доступност цивилизацијских тековина сваком грађанину Билеће**
- *Осмех на лицима наших суграђана**

ПОШТОВАНИ СУГРАЂАНИ,

Обратите нам се за све актуелне теме и проблеме!
Просторије Општинског одбора Српске радикалне странке др Војислав Шешелј налазе се у ул. Краља Александра број 39.
Отворене су за пријем грађана сваким радним даном од 10 до 14 часова.
Телефон Одбора је 059/371-921